



Styrelsemöte Örserums IK 2016-06-19

Närvarande: David Pantzar, Marie Andersson, Roger Andersson, Oscar Lager, Jane Ydman, Ing-Britt Jersklint, Sandra Bono

Frånvarande: Gun Lusth, Martin Karlsson

Beslut

- Fixar papper till spinning lokalen.
- Beslut om att lappar på vad som finns i lokalen sätts upp.
- Beslut om att införskaffa ett skötbord till handikaptoaletten.
- Soptunnor sätts upp vid planen och i avbytarbås
- Martins förslag om kläder till ledare är ok.

Övrigt

- Diskussion kring utbyggnad och renoveringar fortgår.
- Översyn av ljudanläggning kommer att ske till sommaren.
- Martin kollar över första hjälpen lådan.
- Nya intäktskällor diskuteras. (Avgift parkering till badet på sommaren) Gun ordnar en skylt.
- ÖIK fyller 80 år 2016, planering pågår av Marie och Jane.
- Martin ser över instruktioner angående brandöversyn. Utkast visas på ledarträffen den 13:e augusti.
- En lista över vad som krävs under fotbollsmatcher av fotbollssektionen.
- Ny ledarträff inbokat till den 13:e augusti. Inbjudan kommer skickas till berörda. Sandra kontaktar Kicki Hugander om hon kan delta och hålla info om hemsidan.

Nästa möte: 2016-08-07 kl. 19:00

Vid pennan: Sandra Bono (ledamot)

Justeras: David Pantzar (ordf.)